1章・1節　数列
①　数列
②　等差数列

③　等差数列の和

1　次の　　　をうめよ。知
(1)　数をある規則に従って順に並べたものを 数列 といい，それぞれの数を 項 という。最初の項
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の式で表したとき，この
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を数列
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の 一般項 という。

(2)　項の個数が有限である数列を 有限数列 という。その数列では，項の個数を 項数 ，最後の項を 末項 という。

(3)　一定の数
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を次々に加えて得られる数列を 等差数列 といい，
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(4)　初項
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(5)　初項
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，末項
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の等差数列の和
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2　初項
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の等差数列
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がある。技
(1)　一般項を求めよ。

［解］　初項
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(2)　
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はこの数列の第何項か。
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すなわち，
[image: image41.wmf]6

9

は第
[image: image42.wmf]1

9

項である。

3　第
[image: image43.wmf]4

項が
[image: image44.wmf]1

4

，第
[image: image45.wmf]7

項が
[image: image46.wmf]2

である等差数列
[image: image47.wmf]a

n

«

¬

の一般項を求めよ。技
［解］　初項を
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よって，一般項は
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4　次の等差数列の和を求めよ。技
(1)　初項
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［解］　
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(2)　初項
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5　初項
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(2)　
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の倍数であるものを小さい方から順に並べた数列がある。技
(1)　初項，末項，項数を求めよ。
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よって，項数を
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ゆえに　　初項
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(2)　和を求めよ。
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